

東芝 施設・屋外照明 2024-2025(A-61)正誤表 (新商品最終仕様含)






平素は格別のお引き立て誠にありがとうございます。

東芝 施設・屋外照明2024-2025(A-61)におきまして誤った記載箇所がございました。

お客様にはご迷惑をおかけいたしましたことを深くお詫びし、訂正をさせていただきます。

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただけますようお願いいたします。

★印：発売予告ページにある新商品の暫定仕様は順次、最終仕様へと変更いたします。

頁	訂正箇所	訂正内容	誤	正
M22	耐震性能	年度 訂正	(一財) 日本建築センター 「建築設備耐震設計・施工指針 2005 年版」	(一財) 日本建築センター 「建築設備耐震設計・施工指針 2014 年版」
13	LinkLED Air ダウンライト一覧表	掲載ページ 訂正	LEDD-183003MV-BD9 (p.668) LEDD-183004MV-BD9 (p.672) LEDD-183005MV-BD9 (p.676)	LEDD-183003MV-BD9 (p.674) LEDD-183004MV-BD9 (p.680) LEDD-183005MV-BD9 (p.684)
101	LEET-40701-LD9+HR-4126NL +LEEM-40523N-VB、 LEET-40701-LS9+HR-4126NL +LEEM-40523N-VB	在庫管理区分 訂正	▲	○
107	埋込形 C チャンネル回避器具 画像下 寸法	寸法記載内容 訂正	器具寸法：W120 × L2,448mm	埋込寸法：W220 × L1,235mm
164	高演色タイプ組合せ LEET-20701-LD9+HR-2126NL+LEEM-20323 □ -VB LEET-20701-LS9+HR-2126NL+LEEM-20323 □ -VB LEET-20701-LD9+HR-2126NL+LEEM-20163 □ -VB LEET-20701-LS9+HR-2126NL+LEEM-20163 □ -VB	在庫管理区分 訂正	○	▲
232	LEEM-G-70801N-LD9		○	▲
241	LEKT771652N-LD9、LEKT751452N-LD9 LEKT751452L-LD9、LEEM-3-50451L-01		▲	○
242	LEKR740452L-LD9、LEEM-3-50451L-01		▲	○
243	LEKR741452L-LD9、LEEM-3-50451L-01		▲	○
400	吊装置 特長	下部 参照誘導真文章 削除	● TENQOO シリーズの吊装置 (鎖・パイプ) との適合 につきましては p.54 をご参照ください。	削除
417	LEDB87903N-LS、LEDB87903L-LS	寸法 訂正	幅300×100 出100	幅300×110 出110
448	照明なし 除菌 / 脱臭ユニット形名 照明なし 脱臭ユニット形名	形名 訂正 (ハイフン追加)	CSDU-B01001 CSDU-D01001	CSDU-B010-01 CSDU-D010-01
467	LED 誘導灯点滅装置・誘導音付加装置 各型式認定番号	型式認定番号 訂正	XEF-5072MCF : F1E1-1021 XEF-5075CF : F1E1-1021 XEF-5075CFL : F1E1-1022 XEF-5076K : F1E1-1021 : A1-03 XEF-5072CFL : F1E1-1022 XEF-5073W : F1E1-1023 XEF-5074W : F1E1-1023	XEF-5072MCF : F1E1-1021 XEF-5075CF : F1E1-1021 XEF-5075CFL : F1E2-1022 XEF-5076K : F1E1-1021 : A1-03 XEF-5072CFL : F1E2-1022 XEF-5073W : F1E1-1023 XEF-5074W : F1E1-1023
531、 532	発売予告欄	発売予定 訂正	20024 年 6 月発売予定	2024 年 6 月発売予定
735	LEKD102925W-LS9、LEKD102925W-LD9	在庫管理区分 訂正	○	▲
737	高演色タイプ・2000 シリーズと非調光タイプの 組合せ表	合計金額 訂正 (10 箇所)	56,900 円	56,000 円
749	人感センサー内蔵タイプダウンライト LEKD05051MNY-LD9、LEKD05051MWY-LD9、 LEKD05051MWWY-LD9、LEKD05051MLY-LD9	価格 訂正 (4 箇所)	¥34,600	¥37,800
831	真右片上部 BY570P100CWPSUW、BY570P150CWPSUW、 BY570P200CWPSUW、BY570P250CWPSUW、	保証期間3年+2年 ピクト 削除 (5 箇所) (フィリップスブランドにつき保証期間は1年)		削除
833	高天井器具特殊環境用 オイルミスト対応品 LEDJ20915NW-LS9OP、 LEDJ10915NW-LS9OPLD	生産完了予定 追記	記載なし	24/9 月生産完了予定
836	防塵形・防噴流形・防湿形キャノピー灯 LEDJ-20915NW-LS9、LEDJ-20915NM-LS9、 LEDJ-10915NW-LS9、LEDJ-10915NM-LS9	防水形記号 訂正 (4 箇所)		
976	屋外用非常灯 グレー帯内 JIL5510 評定品 公共施設型番 LBF4RP-L	[評定区分] 表全体 削除 公マーク・形名 削除 (LBF4RP-L 対象外)	(JIL5510 評定品)  LBF4RP-L	削除
977	LED ソーラーライト (リチウムイオン電池・鉛電池)	表全体 削除 (JOL5510 評定品 対象外)	[評定区分] 表組 SL-10153H-C(GB)、SLK-17042N-B、SLK-19042N-D 表組	
980	20W 形蛍光ランプ器具相当 14 時間点灯タイプ SL-10153H-C(GB)	型式評定番号 削除 (型式評定 対象外)	型式評定番号：AS1-004	
982	40W 形水銀ランプ器具相当 14 時間点灯タイプ SLK-17042N-B 80W 形水銀ランプ器具相当 14 時間点灯タイプ SLK-19042N-D	公マーク・形名 削除 (LSA1-03 対象外)、 型式評定番号 削除 (型式評定 対象外)	 LSA1-03、型式評定番号：AS1-005	
989~ 991	LED 防犯灯適合オプション JAT-1501、JAT-2501、JAT-1500	モデルチェンジの予定 追記 (各ページ 3 箇所・全 12 箇所)	記載なし	
1014	ボール・アーム LED 防犯灯 JAT-1501、JAT-2501	価格 訂正	JAT-1501 ¥54,900、JAT-2501 ¥75,900	JAT-1501 ¥36,600、JAT-2501 ¥50,600
1086	SESL シリーズ 機器組み合わせ設計方法 DF-20212ZD7	表組内 外部入力 訂正	1 端子	—
	SESL シリーズ 機器組み合わせ設計方法 DF-20211XD7	表組内 外部入力 訂正	—	1 端子

頁	訂正箇所	訂正内容	誤	正
1097	位置表示灯 (閃光式簡易灯台) OLO-P01A	消費電力 訂正	1.5W	8W (± 1.5W)
1151	LED ユニットフラット形 Φ75/ クラス700 仕様表	定格入力電流、最大光度 訂正	記定格入力電流 0.096 最大光度 240	定格入力電流 0.101 最大光度 LDF7L-HGX/C7/D7/2 : 260 LDF7WW-HGX/C7/D7/2 : 275 LDF7W-HGX/C7/D7/2 : 285 LDF7N-HGX/C7/D7/2 : 290
1178	公共施設型番 LBF4RP-L	(公) 掲載頁、形名、掲載頁 削除	p.1188 LEDK-78929NP-LD8E2 p.976	—
1181	公共施設型番 LSA1-03 SLK-17042N-B	(対象なし)	p.1200 SLK-17042N-B p.982	—
1188	屋外用非常灯 (電池内蔵) 公共施設型番 LBF4RP-L	LEDK-78929NP-LD8E2 削除	公共施設型番 LBF4RP-L 削除 (対象なし)	削除
1200	ソーラーライト 公共施設型番 LSA1-03	SLK-17042N-B 削除	公共施設型番 LSA1-03 削除 (対象なし)	削除